## 女子开车变道,慌乱中把车开翻

## 一群党员路过合力帮她解困

武汉晚报讯(记者夏奕 通讯员周 剑波)把车开翻后,女司机困在车里挥 手求助,幸亏后面来了一车"暖心党员" 救了她。这温暖一幕发生在黄陂街头。

武汉电信重要客户服务中心员工 张丽娟和10位同事一起坐客车去黄 陂,路过黄土公路十棵松大桥路段,前 排几人突然惊呼:"车翻了!车翻了!"

透过客车前挡风玻璃,张丽娟看得分明,前方一辆白色面包车向左侧翻转90度倒在路边,车头在路边绿化带里,车尾占了最右侧半个车道。

"先救人!"车上带队的是中心副总 经理、工会主席袁星,她连忙喊司机停 车开门,众人纷纷下车小跑返回查看小 车内情况。

"看见驾驶室里的人不停挥手。"张丽娟说,车内是个女司机,一直在挥手 呼救。

"司机被压住了,先把车扶正。"中心副总经理许波弯腰低头,跟司机说了句话,确认她意识清醒,没怎么受伤,车里只有她一个人。



许波双手搭上车顶右侧,众人很快都上前用力将车推正,路过的一名穿粉衣男子也小跑着来帮忙推车。

"一!二!三!"众人齐心合力,很 快把车推正。

被困女司机想打开驾驶座车门,却 打不开,她从车内跨步移至后排,打开 左后车门下了车。

众人纷纷上前关心司机有没有受伤。女司机惊魂未定,脸色发白。休息了一阵子,她轻声道谢,并表示自己无大碍。

袁星拨打122报警,嘱咐女子靠路 边休息,等交警和保险公司前来处理。 一群人这才上车离开。

11 时 15 分, 黄陂交通大队三中队 民警彭鹏带着两名辅警赶到时, 现场 只有女司机、被撞坏的车及一棵被撞倒 的树。

司机吕女士46岁,平静下来的她告诉民警,她独自驾车到事发路段,发现路面从三车道变两车道时,此时车速有些快,正准备变道时,突然发现左前

方还有一辆大货车,她顿时慌了,急打 方向时右前轮撞上马路牙子,接着撞倒 了路边的树,车就翻了。

民警问吕女士是否需要去医院,她表示不需要。民警开具了事故责任 认定书,"变道、转向,都必须先减速, 不能大意!"民警彭鹏忍不住再三提醒 吕女士。

19日记者致电吕女士,她说:"感谢一群热心人帮我脱困!大家开车时请一定以我为戒!"

记者也找到了帮助吕女士的张丽娟,她笑着说:"车上除了一个同事外, 我们十个人全是党员。有人需要帮助, 党员就会上前,这不是应该的嘛!"

处理此事的黄陂交通大队民警彭鹏得知吕女士幸运得到众人帮忙后,忍不住竖起大拇指夸赞:"一群好党员!好群众!应该多表扬!值得大家学习!"

左图:众人帮吕女士推车。

张丽娟供图

## 武汉首个"社区慈善空间"落户江汉区

武汉晚报讯 近日,江汉区第二届 "社区公益节"在万松街道云天社区启动。社区公益节期间,全区将通过举办公益市集、开展慈善募捐、公益创投、积分兑换等,倡导"人人可慈善,人人可公益"的慈善理念,推动江汉区公益慈善事业发展。

在市慈善总会支持下,全市首个社 区慈善空间落地江汉区万松街道云天 社区,空间开辟了慈善政策宣传、慈善 项目开展、慈善工作交流、慈善文化营 造的新阵地,让社区居民有更多机会了 解慈善、参与慈善。

启动仪式上,民权街道打铜社区书记倪娟分享了社区公益基金的筹、管、用经验,介绍了打造社区IP、开设红色直播间、举办公益市集等举措,链接辖区企业、商户、居民资源,运用社区公益基金,改造老旧巷道,社区文化场景营造等。

在本次社区公益节活动期间,武汉 金融街管委会、江汉经济开发区、区城 管局、区发改局、区工商联等职能部门 积极发动企业,各街道社区广泛动员爱 心企业、单位、商户和个人参与公益慈善,共募得善款、慈善项目总计价值71万余元。

长江证券股份有限公司、上科电气 集团有限公司、中国石油湖北销售分公司、梧桐树保险经纪有限公司、武汉吉 年养老服务有限公司、武汉大洋晶典商 业发展有限责任公司循礼门分公司等 爱心单位代表纷纷上台举牌捐赠,为江 汉区慈善会和各街道社区慈善基金捐赠善款。捐款将用于社区扶弱帮困、微环境改造、社区社会组织培训等。

本届"社区公益节"活动现场,还设置了慈善文化宣传、为老服务体验、公益慈善参与、萌娃公益市集等区域,开展公益互动集赞打卡,为广大居民提供公益服务,用群众喜闻乐见的方式传播慈善理念。



江汉区第二 届"社区公益节" 启动现场。

笔记本电脑被孩子偷卖

## 外地女子来汉报警求助最终"完璧归赵"

武汉晚报讯 近日,家住江苏省靖江市的汪女士(化姓)得知家中存有重要工作资料的笔记本电脑被孩子卖给了武汉市硚口区某居民,赶来武汉报警求助,希望寻回电脑。武汉警方主动联系买家,最终,电脑和资料完璧归赵。

5月8日,汪女士回到靖江市的家中,发现家里的电脑不翼而飞。看着家中门窗完好无损,汪女士以为是正在读大学的孩子将电脑拿走使用。电脑是汪女士2021年花费26000余元购置,主要为方便孩子学习使用,偶尔也会将自己工作中的重要资料存放在电脑上。当天因为有重要资料需要存储,便向孩子提出需要使用电脑,这才发现5月3日孩子通过某二手网络交易平台将电

脑出售给武汉市硚口区某居民。事发突然,汪女士存储的工作资料又相当重要,于是赶忙联系买家,但是联系电话始终无人接听。

5月9日中午,汪女士赶来武汉,在 亲属的陪伴下来到汉水桥派出所报警, 希望能找到买家寻回电脑。民警邵楠 了解情况后,赶忙拨打该网络交易平台 电话进行协调,希望终止交易,但是平 台回复信息,5月7日交易已经完成,电 脑已由买家领走。随后,民警拨打买家 电话,但无人接听。

"电话联系不上对方,看下物流有没有线索。"邵楠心里有了另外一套寻找方案,她赶忙和同事一起到快递公司走访寻找。在工作人员帮助下,邵楠通过

调看视频录像,发现买家是开车前来取走电脑。经过联系,车主正是买家的家属。当买家得知汪女士为了寻回电脑里面重要工作资料,从700多公里外的江苏赶来武汉,当即表示电脑暂未拆封,更没有删除资料,同时同意取消交易。

"民警告诉我电脑已经找到,资料没有被删除,那一刻我悬着的心才放下来,武汉真让人感到暖心,武汉民警更是认真负责。"当天下午,汪女士在海工社区警务室取回电脑,不停向买家和民警表示感谢。

5月17日,汪女士从家里寄来锦旗,向武汉市公安局硚口区分局汉水桥派出所民警部楠表示感谢。

张轶 王辉

武汉晚报讯(通讯员高梓健 姜翼飞记者夏奕)"丢三落四太粗心,多亏交警智和心,那我保管日,市民夏女士带着到时,市民夏女士带着武队四中队,两次警陈向东道谢。

"这是谁的包?"5 月13日早高峰8时 许,武昌区交通大队 四中队民警陈向东在 雄楚大道丁字桥路口 执勤时,突然发现路 边一辆共享单车车篮 内,有个黑色提包。

物求助,可以让失主来交通中队 认领。

14日上午,梅苑派出所给陈向东打来电话:"今天有位女士求助,让我们帮忙找提包。"上午10时,求助的夏女士来到武昌区交通大队四中队。此时陈向东在外执勤,中队值班女民警仔细向夏女士询问提包特征并核对包内物品后,确认夏女士确实是失主,当场将提包送回她手中。

"当时停车赶时间就忘了拿包,等我想起来,那肯定没指望啊!找到派出所也只是侥幸一试,没想到执勤交警这么细心!" 夏女士感激不已。